

### 捡垃圾都那么认真

大学毕业那年,我独自一人去了深圳,想闯出一番事业。很不幸,一下火车,我的钱包就被偷了,钱和身份证明都没有了。之后,我更没想到的是,深圳的工作这样难找。受冻挨饿了两个星期后,我决定开始捡垃圾——虽然饱受白眼,但至少能解决吃饭问题。

大约是第二周的一个早上,我正在扒垃圾,突然觉得背后有人注视自己。回过头,一个中年人拿出一张名片,说:“这是一个正在招聘的公司,你可以去试试。”反正没有什么失去的,我去应聘了。

那是一个很热闹的场所——五

六十个人,等着小姐叫号。很多人都是西装革履,看上去事业成功。我有点自卑形秽,但最终还是选择等在那里。当我一递上名片,小姐就说:“你被录取了。这是我们总经理的名片,他曾经吩咐过,有个青年会拿着这张名片来应聘。他只要来了,就成为我们公司的一员!欢迎你!”于是,没有经过任何考试,我进入了这家公司。当时我很愕然。

此后几年里,通过自己的不断努力,我升为副总经理,仅次于总经理——递给我名片的那个中年人。“为什么会选我?”我常问总经理同

样一个问题。“因为我会看相,知道你是栋梁之材。”每次总经理都半开玩笑地说。

又过了两三年,公司业务越做越大,总经理要去新的城市开拓市场,临走时将这个城市所有的业务委托给了我。送行那天,我俩在贵宾候机室里面对面坐着。“你一直很想知道,我为什么选你?”总经理淡淡一笑:“那次很偶然地看见你在捡垃圾,知道吗?你让我震惊——你看到的每次把有用的东西拾出来,我都会将剩下的垃圾再归理回垃圾箱的唯一个人。当时我就想,一个人在这样不利的环境下,还能注意到这种细节,无论他是什么学历,什么背景,我都该给他一个机会。况且连这种小事都可以做到一丝不苟的人,一定有机会成功。”

摘自《恋爱婚姻家庭》

巴斯威尔先生是一家五金用品店的老板,他正准备招募一个新伙计。几十位年轻人看到广告后应征而来,但是最终进入候选名单的只有3个:泰德、约翰和鲍勃。巴斯威尔先生精心设计了一道决赛考题,他交给他们每人一把新款螺丝起子,要求他们把它送到住在枫树大街314号的亨德森先生那里。

没过多久,泰德打回一个电话,询问是不是店里把门牌号记错了,那儿只有413号而没有314号。又过了一会,他回到店里,说那个地址根本就没有那户人家。第二位候选人约翰回来时,报告说枫树大街314号是一家殡仪馆,亨德森先生从前

### 成功的秘诀

居住的是314-1-2号,但现在已经不知道搬到哪里去了。

鲍勃花费的时间比前两个人要长一些。与约翰一样,鲍勃也发现亨德森先生已经搬走了,但是他设法打听到了他的新住址并赶到了那里。亨德森先生不记得自己订购过这些起子,但是当鲍勃向他介绍完这种新产品独特的功能和低廉的价格后,亨德森先生心动了,当场付钱收货。

最后是谁被录用了呢?当然是鲍勃。他没有让任何借口妨碍自己完成工作,没有让任何障碍阻挡他前行的脚步。

成功的秘诀,就是用最不平常的努力做好平常的事。

摘自《环球时报》

### 特别开心

有一个中年男子独自去看心理医生。

他在一家公司任职,原本有很大的希望,被晋升为业务主管。然而,一个与他暗中竞争的同事,竟然将他以前工作中所出现的失误全部罗列出来。递交给了董事长。于是,他升职的希望,便在对方的嫉妒和攻击下暂时停摆。然后,他又告诉心理医生,最令他不能容忍的是他的妻子对他十分不理解。现在,他的精神几乎要崩溃了。听到这儿,那位医生笑着问他:“那么在你身边一定有另外一个女人理解你。是吗?”他坦诚地点了点头。

那位心理医生并没有做过多的解释,而是起身出去了一会儿。回来时,他手中多了一个细细的橡皮圈和两个带挂钩的砝码。当着男子的面,医生把那两个砝码挂在了橡皮

### 人生的弹性

弹回去大半。

接着,医生又问:“你的妻子虽然一时不理解你,但是你们之间感情的裂痕已到了无可挽救的地步了吗?”

他又摇了摇头,回答说:“感情上还算过得去,至少我还有一个很乖很争气的女儿。”

医生问:“也就是说,即使另外一个女人再理解你,你暂时也不可能下定决心和她生活在一起,是吗?”

沉默了一会儿,中年男子如实地点了点头。

医生畅然笑了起来,又把另一个砝码从橡皮圈上摘了下来。然后,心理医生将那个恢复原状的橡皮圈递给了他,并解释道:“现在,你已经没有一点儿负担了,又恢复了先前的弹性,你还是那个完整无缺的‘橡皮圈’呀。”

听到这儿,中年男子才恍然大悟。是啊,只要摘下生活中那些缺少价值的砝码,我们的生命又会恢复先前的弹性!

摘自《大众健康》

### 准驴几天假

胡二是唐朝宫廷的杂剧演员,因皇帝赏识做了都知官。他平日清闲无事,便天天骑上毛驴到朋友家下棋取乐。每次主人都热情迎迓,并吩咐仆人:“快把都知的驴子牵到后院,细心喂养!”一来就是一天,不到掌灯,主人绝不肯让他回家。数月如此,都知心里很为有这样一位知心朋友而高兴。一天,他与主人下棋,杀得难解难分之际,突然接到皇帝传旨,要他立刻进宫应差。胡二不敢

怠慢,急忙让主人把驴牵来。过了一会驴子仍不见主人出来,胡二急了,直奔后院,只见驴子浑身是汗,直喘粗气。刚从磨道上卸下来,胡二这才恍然大悟。第二天早晨,胡二又来到友人家,主人仍像往常一样,习惯地拉开嗓门喊道:“仆人们多加草料,好好喂驴!”胡二冷笑一声:“抱歉得很,今天驴子来了不啦。”主人问:“为什么?”都知就说:“昨天回去头蒙恶心,卧在棚里起不来了。请您准它几天假,让他缓缓气吧!”

摘自《幽默故事》

### 书包不能背回家

我的笔友夫妇俩都在北美一家报馆工作,由于近日公务繁忙,让我代表他参加小孩沙拉的小学生家长会,名义上是沙拉的伯伯。

这次家长会设在旧金山圣荷西小学的礼堂里。

会议按预定时间准时进行。校长首先做年度财务报告,最后是镇长讲话,这一镇之长的发言风趣幽默,他说:“镇政府将增加对学校的拨款,也等于增加在座各位家长的收入。假期里,在我镇的游泳池游泳一律免费,有要钱的就让他向我来要,如果游泳池水质不好就去找管理员,他不听就来找我,我罚他的钱再奖给你们。”镇长的发言博得全场阵阵掌声。

接下来是家长们自由发言。家长们所提问题都直截了当,甚至相当尖锐,毫不躲闪,有的还要求校长当即作答。家长会在乐曲中闭幕。

就在我起身要走的时候,沙拉的老师一把拉住了我。她说:“沙拉本学期各方面进步都很大,她在最近的

### 惹祸的彩铃

由于公司业务发展得很快,急需招聘两名客户服务接线员。该职位除了限性别外,还要求普通话标准,说话语调柔和,有亲和力。

公司在省人才市场设立招聘展位,公开招聘。由于工资和待遇不错,报名的人很多。上午,有200多人报名,通过面试,允许到公司笔试的只有18个人。

经过严格考试,有5个人表现非常优秀。在这5个人离开应试现场前,工作人员善意地提醒她们:手机要24小时开机,明天可能还会通知复试。尤其是毕业于某商院的孙丽芝,面试和笔试都表现得非

### 靓女深夜回家

有一位靓女深夜下班回家,走在路上突然发现有一个男人在后面紧跟着她。她走一步,男人跟一步,她跑,男人也跟着跑。由于回家的路实在太偏僻了,无街灯又无半个行人,靓女感觉情况不妙。好不容易到了一处墓地,她加快脚步,往坟墓堆里走去,那男人也跟了过去。

靓女在坟墓里坐下,深深地吐了一口气,说道:“唉,终于到家了!”那跟踪的男人撒开双腿,一溜烟地跑了。

摘自《笑话网》

### 怎么说话算婉转

妻子出国留学,由于学业繁忙,写信较少。这天她打电话回家,对丈夫嘘寒问暖,最后问道:“亲爱的,我那可爱的小猫怎么样了?”

“死掉了!”

“天哪,这消息太可怕了!这样悲伤的消息你怎么不婉转一点告诉我呢?比如说,小猫爬上大树去捉小鸟,不小心滑了下来,去了天堂,明白了吗?”

“我懂了。”

“亲爱的,老家有消息吗?我妈病好些了吗?”

“她老人家也爬上了大树……”

点歌

今天上班遇到一件搞笑的事情,我在出租车里听别人打电话到电台点歌,有一个男人打电话进去说:“我是外地人,现在回家的车票买不到了,只好在南京过年了。我想点首歌。”

主持人问他:“你想点歌送给谁?”

我当时想这还用问,肯定是远方的父母亲人了,谁知他却回答说:“我点一首陈小春的《算你狠》,送给所有车站的票贩子!”

摘自《现代女报》

### 器官真有“记忆”吗

英国《每日邮报》报道,美国亚利桑那州大学著名心理学教授盖里·希瓦兹历经20多年调查研究后宣称,至少有100名患者在器官移植后会性格大变,也就是:“继承了”器官捐赠者的性格。

盖里·希瓦兹教授在英国伦敦的一个会议上阐述了他的科学研究。他与同事还发表了《器官移植和细胞记忆》一文,文中记载了10个器官移植手术患者的情况,以及他们的亲友和器官捐赠者的亲属情况。让人惊讶的是他们其中有5个人身上出现了变化,而这些变化恰恰反映了捐赠者生前的性格、嗜好和经历。

●梦见捐献者被害时刻

一名叫本的大学教授,56岁时患有动脉硬化和心肌缺血性萎缩症而接受了心脏移植手术,当时教授只知道心脏原属于一个34岁的健康中年男子卡尔。

心脏移植后的几个星期后,本不断地做同样的梦:“眼前一道强光闪过,脸庞灼热难耐,随后就在闪过的一道白光中瞥见一个有胡子的男人,最后自己的脸部被烧伤……”

不管白天黑夜,本只要一入睡,这样的画面总是反复出现在他

### 器官真有“记忆”吗

植手术。丹尼说:“看到捐赠者——同龄男孩子保罗的照片时,我立刻就认出他,我甚至可以在千万人中把他认出来。我觉得保罗就住在我的身体里,也许在另一段时期就在保罗与我是一对恋人。”丹尼说,第一次听保罗以前做的音乐,她就可以随着音乐把歌词唱下去,而在此之前,丹尼不善音律,现在她不仅喜欢音乐,还想学习弹吉他。

据保罗的家人介绍说,保罗生前就喜欢写诗、作曲。在他出车祸

### 靓女深夜回家

的梦里。于是,本与卡尔的妻子取得联系,并获得重大发现:卡尔是一名警察,在逮捕毒品贩子时,被毒品贩子的子弹射中脸部和头部后去世。“卡尔最后看到的应该是一道闪电。”卡尔的妻子说。

在根据目击者的描述所绘成的画像上,那个毒品贩子留着长发和大胡子,目光深邃,表情平静,确实与本梦中的大胡子有神似之处。

●穿越生命爱上你

18岁的女孩子丹尼,因患有心内膜炎及并发症接受了心脏移植手术。丹尼说:“看到捐赠者——同龄男孩子保罗的照片时,我立刻就认出他,我甚至可以在千万人中把他认出来。我觉得保罗就住在我的身体里,也许在另一段时期就在保罗与我是一对恋人。”丹尼说,第一次听保罗以前做的音乐,她就可以随着音乐把歌词唱下去,而在此之前,丹尼不善音律,现在她不仅喜欢音乐,还想学习弹吉他。

据保罗的家人介绍说,保罗生前就喜欢写诗、作曲。在他出车祸

### 退休之后做自己

才退休,酒吧是他儿子开的,他纯粹为了图个开心,才到这里为儿子当跑堂的。因为他是老搭档,儿子聊了起来。他说,人本无尊卑贵贱之分,当高官是娘的儿,当百姓也是娘的儿,放下不下架子,是因为自己不认识自己。

出了酒吧,我的心像卸了重负般轻松。我现在知道我是个啥:刚才在马路边为一个异乡人指路,我就是个指路的老头;在酒吧里坐下来,我就是个食客……我就是个退休干部。

摘自《书刊报参考》

常出众,作为主持招聘的主管和公司人事负责人,我很好她。

第二天一上班,我亲自打电话给孙丽芝,让她一个小时内来公司详谈一次,我准备在录用她之前再与她做一次深层沟通。

“打我的手机吗?我正烦着呢!”话筒里传来让我吃惊的声音。我仔细一听,原来是手机彩铃。当彩铃响到第三遍时,我毫不犹豫地挂断了电话。就凭她手机的彩铃内容,就不符合公司的要求!万一客户因事打她的手机,在优质服务就是竞争力的今天,这样的彩铃将给客户的孙丽芝,面试和笔试都表现得非

### 惹祸的彩铃

常出众,作为主持招聘的主管和公司人事负责人,我很好她。

第二天一上班,我亲自打电话给孙丽芝,让她一个小时内来公司详谈一次,我准备在录用她之前再与她做一次深层沟通。

“打我的手机吗?我正烦着呢!”话筒里传来让我吃惊的声音。我仔细一听,原来是手机彩铃。当彩铃响到第三遍时,我毫不犹豫地挂断了电话。就凭她手机的彩铃内容,就不符合公司的要求!万一客户因事打她的手机,在优质服务就是竞争力的今天,这样的彩铃将给客户的孙丽芝,面试和笔试都表现得非

### 吃下大象

如果有有人问你:“你可以吃下一只大象吗?”你一定说:“不可能!”然而,“一次一口,你就能吃下一只大象。”不是吗?

因此,让我们立下“吃下大象”的宏愿,然后,拿出一张纸,写下三大标题:

“我以后想成为什么样的人?”

“我以后想做什么事?”

“我想拥有有什么?”

每个标题,我们都可以尽量发挥,写一二十个答案,比如:

我每年要出国两次;

我今年要当上经理;

我每年要捐款20万元以上;

吃下大象

我想要拥有一部轿车;

我想在40岁前开一家公司;

我想要年薪500万元;

我想要两栋房子;

我想要每个星期运动三次……

真的,只要写出自己的梦想,按部就班地去做,具体“计划,坚持,执行”,有一天,我们就能“吃下大象”啊。

因为,“只要相信你能,你就一定能!”谁能断定我们不能呢?不,没有人能说我们不能,除非我们自己放弃自己。所以,我们要大声地说:“我一定要做出成绩,我一定要让别人刮目相看!”

摘自《灵感》

### 退休之后做自己

才退休,酒吧是他儿子开的,他纯粹为了图个开心,才到这里为儿子当跑堂的。因为他是老搭档,儿子聊了起来。他说,人本无尊卑贵贱之分,当高官是娘的儿,当百姓也是娘的儿,放下不下架子,是因为自己不认识自己。

出了酒吧,我的心像卸了重负般轻松。我现在知道我是个啥:刚才在马路边为一个异乡人指路,我就是个指路的老头;在酒吧里坐下来,我就是个食客……我就是个退休干部。

摘自《书刊报参考》

们的员工,但是,即使这样,她的这个不当之处还是让人无法原谅。

挂断电话之后不久,我重新拨打她的手机,只想告诉她:各方面表现都很优秀的你,是因为什么被淘汰的。

话筒里又传来“打我的手机干吗?我正烦着呢!”的彩铃声。

“你正烦着吗?”电话接通了,我郑重地问。

“哦?”她有些惊诧。

“您是谁?”她忽然明白过来。

“我是昨天你来应聘的那个公司的人事负责人,今天打电话,我就是为了告诉你,你的手机彩铃需要换一下。”她还没来得及答话,我就挂断了电话。

我没有告诉她,就是因为她不当的个性化手机彩铃,使她成了第一个被淘汰的人。

摘自《青年文摘》

### 吃下大象

如果有有人问你:“你可以吃下一只大象吗?”你一定说:“不可能!”然而,“一次一口,你就能吃下一只大象。”不是吗?

因此,让我们立下“吃下大象”的宏愿,然后,拿出一张纸,写下三大标题:

“我以后想成为什么样的人?”

“我以后想做什么事?”

“我想拥有有什么?”

每个标题,我们都可以尽量发挥,写一二十个答案,比如:

我每年要出国两次;

我今年要当上经理;

我每年要捐款20万元以上;

吃下大象

我想要拥有一部轿车;

我想在40岁前开一家公司;

我想要年薪500万元;

我想要两栋房子;

我想要每个星期运动三次……

真的,只要写出自己的梦想,按部就班地去做,具体“计划,坚持,执行”,有一天,我们就能“吃下大象”啊。

因为,“只要相信你能,你就一定能!”谁能断定我们不能呢?不,没有人能说我们不能,除非我们自己放弃自己。所以,我们要大声地说:“我一定要做出成绩,我一定要让别人刮目相看!”

摘自《灵感》

### 退休之后做自己

才退休,酒吧是他儿子开的,他纯粹为了图个开心,才到这里为儿子当跑堂的。因为他是老搭档,儿子聊了起来。他说,人本无尊卑贵贱之分,当高官是娘的儿,当百姓也是娘的儿,放下不下架子,是因为自己不认识自己。

出了酒吧,我的心像卸了重负般轻松。我现在知道我是个啥:刚才在马路边为一个异乡人指路,我就是个指路的老头;在酒吧里坐下来,我就是个食客……我就是个退休干部。

摘自《书刊报参考》

### 退休之后做自己

才退休,酒吧是他儿子开的,他纯粹为了图个开心,才到这里为儿子当跑堂的。因为他是老搭档,儿子聊了起来。他说,人本无尊卑贵贱之分,当高官是娘的儿,当百姓也是娘的儿,放下不下架子,是因为自己不认识自己。

出了酒吧,我的心像卸了重负般轻松。我现在知道我是个啥:刚才在马路边为一个异乡人指路,我就是个指路的老头;在酒吧里坐下来,我就是个食客……我就是个退休干部。

摘自《书刊报参考》